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         Ayuntamiento de Somontín 

                  Plaza del Santo, 6.

                 Somontín (Almería)

                 CP 04877


ANUNCIO

Por Resolución de Alcaldía de fecha 4 de junio se 2013 se aprobaron las bases y la convocatoria para cubrir una plaza de promotor deportivo para éste Ayuntamiento de Somontín, en régimen de laboral temporal. Se adjuntan las bases que regirán la convocatoria, los sucesivos anuncios de ésta convocatoria, se publicarán en el tablón de edictos del Ayuntamiento:
Bases Promotor Deportivo:

PRIMERO.- El contrato se celebrará para la prestación del servicio de Promotor Deportivo de acuerdo con la Subvención del área de Deportes de la Excma. Diputación Provincial de Almería (BOP Nº 52 de 18/03/2013)

SEGUNDO.- La modalidad contractual será de duración determinada, 6 meses a tiempo parcial (20hs/semanales).
TERCERO.- La selección se hará mediante valoración de méritos alegados y acreditados por los aspirantes.

CUARTO.- Requisitos:

a) Tener la nacionalidad española, o de otro estado miembro de la UE en los términos del EBEP.
b) Poseer la capacidad funcional para el desempeño de las tareas.
c) Tener cumplidos dieciséis años y no exceder, en su caso, de la edad máxima de jubilación forzosa. Sólo por ley podrá establecerse otra edad máxima, distinta de la edad de jubilación forzosa, para el acceso al empleo público.
d) No haber sido separado mediante expediente disciplinario del servicio de cualquiera de las Administraciones Públicas o de los órganos constitucionales o estatutarios de las Comunidades Autónomas, ni hallarse en inhabilitación absoluta o especial para empleos o cargos públicos por resolución judicial, para el acceso al cuerpo o escala de funcionario, o para ejercer funciones similares a las que desempeñaban en el caso del personal laboral, en el que hubiese sido separado o inhabilitado. En el caso de ser nacional de otro Estado, no hallarse inhabilitado o en situación equivalente ni haber sido sometido a sanción disciplinaria o equivalente que impida, en su Estado, en los mismos términos el acceso al empleo público.
e) Poseer la titulación exigida: titulación mínima de Certificado de la Enseñanza Secundaria Obligatoria o equivalente.

QUINTO.- Las solicitudes, conforme al modelo de instancias autobaremada adjunta, se presentarán, cumplimentadas, en el Registro de la Corporación, durante el plazo de 10 días naturales, a partir de la publicación de la convocatoria en el BOP, en el tablón de anuncios y pág web del Ayto.

A la solicitud habrá de adjuntarse: fotocopia compulsada del DNI; fotocopia compulsada del título exigido, o del resguardo de haber pagado los derechos para su expedición; fotocopia compulsada de los documentos justificativos de los méritos que los aspirantes alegan para ser valorados y declaración jurada sobre el cumplimiento de los requisitos b) y d).

SEXTA.- La lista de admitidos y excluidos se publicará en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento el día hábil siguiente al del fin del plazo de presentación de solicitudes, concediendo un plazo de tres días hábiles para que puedan formular reclamaciones o subsanar defectos que hayan motivado la exclusión, finalizado el plazo de reclamaciones y subsanaciones, y resueltas las mismas, la autoridad u órgano convocante elevará a definitivas las listas de admitidos y excluidos mediante resolución que se publicará  en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

SÉPTIMA.- El tribunal calificador estará formado por:

Presidente: Un funcionario/a de la Corporación, suplente personal designado por la Excma. Diputación de Almería.
Secretario: El Secretario de la Corporación, suplente personal designado por la Excma. Diputación de Almería.
Vocal: personal designado por la Excma. Diputación de Almería.
Vocal: personal designado por la Excma. Diputación de Almería.
Vocal: personal designado por la Excma. Diputación de Almería.
OCTAVA.- La valoración de los méritos se realizará en primer día hábil tras la publicación de la lista de admitidos y excluidos. La calificación de los méritos alegados por los aspirantes se efectuará con arreglo al siguiente baremo:

TITULACIÓN:

a)Formación profesional II de Actividades de Ed. Física. O Técnico especialista nivel II.0.10 p

b)Formación profesional III de Actividades de Ed. Física. O Técnico especialista nivel III.0.15

c)Titulación de magisterio especialidad en Educación Física 0.20 ptos.

d)Licenciatura de Educación Física y del Deporte /Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0.25 ptos.
Sólo se puntuará la máxima titulación. Máxima puntuación 0.25 ptos.

FORMACIÓN: 

Por la realización de cursos, seminarios, congresos y jornadas, siempre que se encuentren directamente relacionados con el puesto de trabajo a que se opta y hayan sido impartidos por instituciones de carácter público:

Hasta 15 horas de duración 0.10 ptos;  De 16 a 20 horas de duración 0.20 ptos.; De 21 a 50 horas de duración 0.30 ptos.; De 51 a 75 horas de duración 0.50 ptos; De 76 horas en adelante 0.75 ptos. 

Los cursos en los que no se exprese duración alguna serán valorados con la puntuación mínima. Exclusivamente se valorarán los cursos, seminarios, congresos y  jornadas aportados y acreditados documentalmente junto con la solicitud.

La puntuación máxima a otorgar es de 3 puntos.

EXPERIENCIA:

Por cada mes completo de servicios prestados en cualquiera de las Administraciones Públicas en puesto igual al que se opta, acreditado mediante certificación expedida por Organismo Competente, 0.10 puntos. 

Por cada mes completo de servicios prestados en empresa pública o privada reconocida oficialmente en puesto igual al que se opta, que deberán ser suficientemente acreditaos a través del contrato de trabajo visado por el SAE, junto con el certificado de cotizaciones a la S.S. 0.05 ptos. 

Los servicios prestados en cualquier administración o empresa pública o privada que no estén relacionados directamente con el puesto de trabajo no se valorarán.

El máximo de puntuación a obtener en el apartado experiencia es 4 puntos.

NOVENA.- CALIFICACIONES:

El tribunal procederá a realizar la calificación final, sumando para ello los puntos obtenidos en titulación, formación y experiencia. En caso de empate el orden se establecerá atendiendo a las mejores puntuaciones obtenidas en experiencia. 
Contra las presentes bases, se puede interponer alternativamente o recurso de reposición potestativo, en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al de la publicación de las bases, ante el Alcalde de éste Ayuntamiento, de conformidad con los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Común, o recurso contencioso-administratativo, ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Almería, en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio, de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa. Si se optara por interponer recurso de reposición, no podrá interponer recurso contencioso-administrativo hasta que aquel sea resulto expresamente o se haya producido su desestimación por silencio. Todo ello, sin prejuicio de que pueda ejercitar cualquier otro recurso que estime pertinente.

En Somontín, a 4 de junio de 2013 

V.º B.º
EL ALCALDE

Fdo. D. Ramón Rueda Sánchez
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