AYUNTAMIENTO DE SOMONTIN

          Pl. del Santo n.º 6

          C.I.F.P0408500.G

          Tlf.y Fax 424533

            (A L M E R I A )

               C.P.04877

EDICTO

Aprobada inicialmente por el Pleno del Ayuntamiento de Somontín (Almería), en sesión de 29 de septiembre de 2011 la modificación de la  “Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica” y, sometido a publicidad dicho acuerdo mediante anuncio en el B.O.P. de Almería nº 193 de 7 de octubre de 2011. Habiendo transcurrido el plazo preceptivo sin producirse alegaciones a la modificación de la ordenanza, se hace pública para general conocimiento y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 49 y 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local y el artículo 17.4 del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, procede la publicación íntegra de la modificación de la Ordenanza cuyo texto es el siguiente:
ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA
 (…) “BONIFICACIONES


Artículo 2º.- Disfrutarán de una bonificación del 100 por 100 de la cuota del impuesto los vehículos históricos o aquellos que tengan una antigüedad mínima de veinticinco años, contados a partir de la fecha de fabricación. Si ésta no se conociera, se tomará como tal la de su primera matriculación o, en su defecto, la fecha en que el  correspondiente tipo o variante se dejó de fabricar. Para la concesión de ésta bonificación se requerirá previa solicitud del titular del vehículo, en  la que se acreditará a través de los medios de prueba admitido en derecho el requisito establecido en el párrafo anterior.” (…)

Contra esta aprobación definitiva podrá interponerse directamente recurso contencioso-administrativo ante el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses a contar desde el día siguiente a la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.
EL ALCALDE
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